—Iﬁﬁ%‘*ﬁg ?% 2007 = | F a
2007 % 61| Ff K &Z@rﬁi PRI R S Ko
2007 # 7 *| Zr iﬁ& [“;@ Igji 12 )

2007 5 7 7] i'? Eﬁw[ﬁi&'ﬁﬁl wu;ﬂi 21308 7 P .

2007+ 6 °| %Eﬁwﬂ’ﬁﬁ%w@w@ﬂ F ke

2007 F 7 %] %éi? i l[jﬁﬁﬁcﬁ o JiFhL +14.3% -

2007 & 1 k% 7 Hfj 'i l = J?Fm}i +14.2% o

2007 =+ 6 EJQ«QPFI]!I . Kl}mbm @H’ J@ 5&(’31;[& ++)10 O%o

2007 & T F| A~ D b}ﬁ‘l?'—— JI,L Al jﬁ— IE AErRL 101.8
2007 % 6 %] ﬁgi . %%g%ﬁ'bﬁ;: ??&[FFJ (: J’jjguf%ﬁé 71[):?E EIEI}Lgri_ 105.7 o
2007 & 7 ] ifﬁgwmﬁa@xfﬁgmﬁ Rl xijguﬁif@ il (AL 1907 {1 -
2007 & 6 F| Al ~ iflﬁfﬁx’fﬁglm%gﬁ ?gﬁﬂ ( JTBJ%I% )& €T AL 1980 F P’&;ﬁ ‘
2007 ¥ 7 7] Al ~ ARG ‘u%;[igiiﬂ ( J’Ijg,lLJf%f%E ) T IEL R R lyJ}j«i +6.29%
2007 & 1 F|= ;FFJ 2 [# > {Eél[ifglg’z’ﬂ jj)fﬁ’[l@f:(— ’m Hiﬁll}é 7][) i “ﬁﬁﬁpj@iﬁ IJJ:’I“ﬂ +6.1% o
+6.6% < Al TBR i S8 E  (Ga i%ff?—?f)fﬁl 'Iﬂ?IEH?‘@;{*JFUJ}i
2007 % 6 F| R S0 PO R T AR R T

2007 7 £ %:u%%@ﬁ%@%@ziﬁﬁﬂ fuga] flﬁ?@ri 102.2 -

2007 & 6 F] B ;:@BQQ{T;J%@F?J#E[[ i3 EkL 955 -

2007 & 7 %] %ﬁéua@iﬁ@y@gf@JZ’&E"EQW%{ 1 Hﬁli 537 T 3 £ T o

2007 + 6 *] %ﬁ:wﬂ@a[;ﬁbgg{;JZ%EL%IUJ%E'l ffifikl 502 J}iﬁm

2007 £ 7 1] %ﬁéuguﬁp%u@lﬁEjziigﬁ{E'[ “ﬂﬁﬁ‘@éﬂ 3 L +9.4% -
2007 # 1 F|Z 7 F] %:Q_L@H%@;?Frﬂf ) Hﬁﬁﬁca@gﬁpn}i +3.8% -
2007 & 6 £ FHESRNEE EE k] AL R ST TR TS +6.8% -
2007 & 7 k| Mﬁ%w%%‘%%& JJIJE Thi 112

2007 & 6 | g@;@%%agr?gﬁgl (EET 12350

2007 & 7 F| H:;%%%gr’_g% 11 f@i[ 187 F Jﬂgﬁ .

2007 & 6 %] ;g;@;_%%\r gﬁg : ol “E'i?pzog\i R o

2007 & 7 5| s pl e Juif E'[“E'ﬁﬁp” BT 153 b -6.8% o

2007 & 1 k| = ] %mﬂgﬁﬁigl[ J’EEE? ﬂ@;{ﬁﬁlnf‘ﬂ +7.3% o

007 5 6 1] 155~ FAB < P e o o AL G 8

2007 £ 7 F| ZEby  RLg - DI A zrgﬁﬂzrg[ nﬁl}ﬂ%ﬁ; 88.3 -

2007 6 k| £ ey ~ FEAH - }g%bﬁﬂa%&rﬂ E[lmﬁﬂ Bkl 9320

2007 F 7 F] FEty ggﬁ ﬁ%x'bﬁjﬁiij‘r el B (R IRL 359 F iy kT @

2007 & 6 F| #mity ggﬁ B B T B ] II%GJQFJE'[ iRk 379 J}%‘W

2007 F 7 k] FEty *:ﬁﬁ ﬁ%bﬁﬁfj‘r Fﬂﬁf‘h '[f@iti"ﬁ‘%‘?ﬁﬁlm}i +0.9% o

2007 F 1 F|Z 7 k| EEEy « RLEK ﬁﬁjb [F? JEl[fIﬂﬁﬁFﬂé }Jﬁlyj}i -0.9% -

2007 & 6 F| B 5 A R T R il b e "E'E'ﬁﬁ‘ BEIF 1)L +3.7% -
2007 & 7 K| H '%APF]!I%EFF? gk f[%ﬂg\ri 102.2 -

2007 & 6| wjﬁﬁ[% & é@EflfIﬁ Bk 1098 -

2007 5 75| HpsA #[Z;Erljﬁgj o o o ﬂ%m °

2007 = 6] 4 PF#Z; [ j‘f[“;@ifsom} J?%FTU

2007 F 7 F| ﬁ,um ‘%;_ [t \J“wﬁw 53 RL +9.5% o

2007 F 1F]= 7 E?‘gj L&Jigé?f%ﬁ[ ﬁggéﬁli +7.8% o

2007 % 6 F L A TR i = A 155 SRRl +7.5% -

2007 & 7 EJ %i%gz ;‘;:r;:i [Fﬂ el H};“I?E@ri 120.0 -

2007 & 6 /| @Iz%ﬁkfﬁpwﬁié‘mﬁ”“E' FbRL 133.0 ¢

2007 # 7 k| @‘ﬁ‘ﬁﬁpﬁ#“g‘;[? [FF?J%JE'[ fifkl 220 Fi jﬂ%m o

2007 6 F| @;@%#E%Ei S 7 L 244£ AR o

2007 5 711 AR iyl bl TR SRR 57 Aol +11.5%

2007 & 1% 77| ﬂéi% B er%[@fﬁﬁjg'[ R AR 15 AL +18.6% -

2007 # 6| Bk %LQI{HB EII:'.Y iﬁ?iﬁiéu[%‘lﬁﬁﬁcﬁgﬁpw}ﬂ +13.4% -

2007 & 7% é’y 8% J%lumﬂ@% 1161

2007 5 6 1] e g 1 il 2530 Frfps .



2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 F
2007 =
2007 *
2007 +F
2007 =
2007 *
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 F
2007 =
2007 F
2007 F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F

75| ”&ﬁ SRl €7 e iR, 2639 ¢ lfdﬁm o
6 FJ ﬂs’emiaﬁﬁjg.[ i1 7 RAEF m}ﬁ +6.2% o
7E| & Lﬁﬁﬁjél[ “@ﬁ?@gﬁ*m}ﬂ +6.2% °
1 FJ+ 7L R T R AL +3.9% ¢
FJ J’z‘%[zrgm gff@?“@ri 110.9 -
S R HipHRGAL 1111 -
E| }TﬁH:ﬁ—g 1 £FJEI[ j[ﬁi_ 555 [ELHR T o
l I AL 556 ¢ P -
6 5] AR T [ﬁﬂ’ﬁﬁbu@ﬁﬁ@‘ﬁ 153 F kL -1.0% -
7 ] ] Bl s € F S AR5 AL -2.79% -
1H =77 /‘z’rg Fﬂfﬁiéiff@?% ﬁw@gwfu}}f; -1.8% -
o 1] 31 gz bl I L 1081
7E AP Eﬁ% [kﬁEJ Pﬁ[ﬁl;ﬁ [FJ E[[ “@;F@\fi 142.0 -
6 £1 4% + AR LI 8 FySh L LEL 2426 1
7O B T S [F?J%JE'[ Mkl 3185 F %Féw
67 W’J‘EYW“EJ %#Z? A €T R ) AL +20.6% -
7R P BRI %l@%* r&?ﬁﬁi wuﬁ%ﬁpﬁpﬂp;@@ 3159%
éiﬁ#lﬂg%}g b; ;@ﬁgzﬂfﬁﬁ%w%‘@ﬁﬁ@mm}«i +14.4% -
) Al
7] EJH%“FTE?J?TYE' %ﬂ%i 1430
6 11 ki e MR 2084 1R -
7] R i L 2751F Kl
6 *] ﬁﬁé&%%mﬁﬁiéw Hifif = ARREIE 155 kL +20.9% -
77 ﬁﬁ%’%ﬁ% e ET f@ﬁﬁ@gﬁpw}ﬂ +15.3% -
ES RN Car i R ﬁpa@éﬁfu}}i +14.5% -
67 E%?%‘?Jffﬁﬂp%#bﬁ o PR S S T R, 1134
7HBERT - il PR A HipEBAL 135.9 -
L - 1 e T 362 7 ft
75 R ?Jrﬁggrﬁl{bﬂ EEELIEIEE [ﬁﬂﬁﬁjé.[ 1Rl 434 F J}Eﬁw
6 iJ HEEXET Ejrjgg%llﬁl;lbﬂ ,%1»;!*@*1]*73—& A ETT “;@;csgz@g;? 155 % FL +19.0% -
7 ;inﬁfﬁl EJQ?%J [ﬁlzﬁ Pl 55 i T u%‘& @pﬁmig +19.4% -
o o1 i njﬁg%ﬁ[ # rﬂ% ﬁ%?;&i 1"551? (PR TR TREUE 177504, +13.6% ¢
i i SE [
i Hﬁfﬂ%ﬁp%& A i E@ri 1218 -
6 F| W‘Jiﬁ]’éiﬁfﬁﬁgﬁﬂﬁﬁ i L f@i 3396 1 ik -
7 5] B BUSE Bel CAAL 3464 | Dy
6 51 R U B e TR R L) ARl +22.5% -
7 ] e I,%l%%rﬂﬁﬁm I AR 5 SR AL +27.0% ¢
17]% 77) p*uqmwﬁi'@% R LT S RO +103%
6 F] YRHIMTHIR & Lk Jg[j@ FEERL 150.5 -
7 RO R R E R umﬂ%& 143.0 -

6 ] YT ﬁ'?l*:ﬁ‘%?ﬂ&ﬁi'l mﬁi 1096 | Pﬂjﬁ °

GRS OuK El?li?ﬁ‘épﬁﬁl TIEL 1042 7P -
FJ TR TR A€ wf@%ﬁpﬂ@j“gﬂfm}ﬂ +33.2% -
FLY Rl w [F?%E'H@H?‘@ i mff; +53.1% -
1 irt 7 F{y%&j[bi Cﬁ[zr]ilf:g [W%%[E@%g‘;ﬂ?wﬂﬁ}i +18.0% -
75 %%Eb%fﬁéﬁigﬁ %‘H%;ggi 116.0 -
6 £] TR 1 R F+£ﬁJEf[f@i 1438 71 Pt 7 -
75| g ab}%ﬁ{/a"&ﬁ?gﬁﬁﬁi T IF1fiickL 1580 ¢ Pﬁw
6 5| BN M ESY TR F?%E'H@H?@Eﬁﬁm}ﬂ +23.7% -
7k H‘E?v%%ésﬁzf [Feéﬁjél[ u}gﬁﬁp@ EUF 155 3kl +25.8% -
1FJ7

6 £ 5 M L R R J%[wmﬁ 110.3 -

g F*ééb}%fués T i € w%?@%& FRAEIF 155 hL +10.3% o



2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 *

E] i?i‘—?"wiﬁ‘%:’%aflzr P R 118.5

g @:»*;fwmﬁt:%tflzf% b il 450 7rpin
R AL 498 e -
S AL R 0 T 5 T L 427,496

IR TR g R B T 193%.
AR s e
- 7J I 25 B fF

5 ¥ ﬁessstppuﬁ'Jﬁ'awf%EL%% zr%oa 1035 -
AT uﬁljyg]\gwﬁ]{ﬂré %E.[ “}gi 403 F 1 1T -

K I%%uzwufﬂJiﬁjwfﬁp% A E7 EH L 350 F ﬂ%% °

P B T 1%
El EH 4 jjtﬁ nfH | iFIJ\EU/ []{[ %[Fﬂﬁﬁjéll jlgﬁjﬁﬁzﬂ@ﬁﬁ IJJE‘E +2.9% -
i J&FJ*ﬁJMfJf@ym ﬁ'fr[ﬁ%ﬁﬁl Tt RBEE 157 3k -6.5% ©
F s i I

e *szr%mm%ri 1203 -

: pg‘,'ffjégi,[ 1ML 1030 1 s -

E FIEL' ’\fjﬁﬁl T j’[;Eji 2074F ;Ji Tu

FOTIET “‘fjﬁfh&.[ \iiF = S m}ﬂ +15.9% -

E Fl £7 Xﬁjéﬁ l[ j[;ﬁjﬁﬁp"@ﬁﬁﬁljj}i +9.1% -

E|Z= 75 Fréis J%JJE‘T[ (b = R *Jﬁm}ﬂ +9.5% -

.
6
7
6
7
1
6
75|
6 %]
7]
6 %]
7]
1F]Z
6 %]
7]
6 *]
75|
6 £
7]
1%
2007 % 6 7] Lﬂ:jr‘éﬂi A 'J%ﬁ’izr lika g[ fl}ﬁ?ﬁ%@i 149.9
2007 & 7 k| ?F;Pﬁ’rﬁ fPer ’[rpﬂ 1 nﬁ?p%ri 148.7 -
2007 5 6 71 ETI '%J?Jaﬁrgmﬁﬁim@i 3244 1 P -
2007 % 77| *SF;_El’éfﬁ GEEN ¢ J%#’d%—gm&ﬁjél[“@ﬂ 3218 f1 JJ?%FW
2007 # 6 ] %F%iléﬂi e TR [ﬁﬂﬁﬁiéwnﬁlﬁﬁ‘ﬁ‘ﬁ 151 Rl +23.0% -
2007 F T F| ZRECPIHG - #ERY £ TP e if fi@?%?“@‘?ﬁﬁm}ﬂ +26.1% -
2007 = 1EJ;+7ET ST J%‘ ®E J#J%[’er E P A €T TR RBED T 15T SRL +18.1% -
2007 6 K| H [l & Al Hﬁl}ﬂgfi 121.6 -
2007 & 7 F| H F’ﬁ{ﬁj’éiﬁfﬁﬁ%gﬁﬂ%E[l HEETe 1306 B
2007 £ 6 K| H Pl g “}gﬂ 3904 | Jﬂ%ﬁw o
2007 = 7 k| *# '%?F'I?UPFIIEI%T ’[Eﬂéﬁ; TlErRL 4192 F ﬁ%w
2007 = 6 F| H F‘ﬁﬁ]’é{ﬁfﬁl{% PRl T i m@gw 57 kRL +9.1% -
2007 =+ 7 F| f%iﬁj\"a’ﬁﬂﬁ % [ﬁﬂ&f,ﬁ i j@jﬂ%ﬁﬂ@gﬁgm kL +10.3% -
2007 i 1 5% 7 ] H Pyl S TS TR BEE AL +9.0% -
2007 F 6 %] E{ﬁ; . dxg"jyﬁgrﬁl{[:;f—gﬁﬂ g[ “;@?@@i 111.0 -
2007 = 7 | Q;% . zf/;'B%pﬁ]!Cngﬂ Bkl 1248 -
2007 & 6 | gﬁﬁ; . w;fwgfﬁgﬁr;gmé@ i j[Eli_ 520 F1 jﬂiﬁ‘u -
2007 & 7 F| g{ﬁg . d’*'b%ﬁ#‘% " T £ tffikL 585 F J?%Fw
2007 F 6 %] g;%wzbﬁfﬁp%— [Fﬂﬁﬁél[u@ﬁ?@‘ﬁ 153 FhL +5.8% o
2007 & 7 k| f;%w;’b%fﬁp%ﬁ MGk El[nﬁﬁﬁpa@ TE1TFRL +7.4% o
2007 & 1 F|Z 7 K| é% RN [;H:'.r £ Pyl €5 T i ABEYF 103 SR RL +5.1% -
2007 F 6 F] fliEEFE T E[ u}ﬁ?ﬁ TRl 1270 -
2007 = 7 %] Hl—x%gr’pﬂ E[[uﬁl FETRL 1355
2007 & 6 %] Hlﬁ%gﬁ (G ET TR 309 Fi o o
2007 # 7 F| H&?& YA ET AL 329 JJ?%FW o
2007 F 6 F] FlIZEFE pA € f j@ﬁﬁp@p{r 175 %5l +16.9% -
2007 & 7 E| pliBEFeL pyEl € u@ﬁ?ﬁa@pﬁgu@ﬂ +31.4% -
2007 #F 1F|= 7| #FW“ %ﬁ?’ﬁﬁ%'[ﬁ@ﬁﬁ@aﬁﬂw}ﬂ +16.8% -
2007 F 6 %] E,EL% ,zr%[ fﬁ}ﬂgﬁg 138.7 -
2007 &+ 7 ] Pl ,?E[[f@ Bkl 1375 8
2007 = 6 %] gﬂ% e T gL 182 F Jﬂ%h_w °
2007 7 P [ELSIEN CT (L. 181 i FyHES -
2oo7i 62 Pl € u[um%?“@‘?ﬂﬁm}ﬂ +35.4% o
2007 F 7F

el €7 it i =8 AERI 155 Skl +24.6% -



2007 # 1 F|% 77| [EUH

2007 & 6 |
2007 & 7 5| Bt
2007 & 6 |
2007 & 75| 3k
2007 & 6 |
2007 F 7 |

E'EIE@% ERBENT 1 T A hL +22.3% -

ipalil :'.rgl 11l FikekL 109.7 -

itk fl}ilalﬁéiri 123 1

%“?JM *%ff glﬁpﬁiE.[ “Eli_ 1340 T 1 £ 7 -
Eﬁﬂﬁ&h&.[ FfifikL 1503F i Tu o

W’ﬂv[ *”ffﬁ! :'.Y% A&l ET i il = R 15 kL +5.8% -

g [ *%EE[%‘ GER um‘i& FRAFIF 155 FRL +7.8% -

ﬁ?””&'[ 7@ #I

”[I* M W

2007 = 1 F|=7F| 3P [“ [D{ [r’pﬁﬁi IIE@H?F@E*JEINEI«ﬂ +7.5% o
2007 & 6 F| H {of 5K ;J Jg[ “mégi@i 135.6

2007 =+ 7 k| E 5k 3 KA [[ HEI ,Qri 1391

2007 & 6 k| {54 5 5 jH o

2007 & 7 k| o A" Jjj%?w °

2007 F 6 k| E 54 53 KA i ‘T[ j[ﬁﬁﬁp%ﬁﬁﬁgm}i +9.1% -
2007 & 7 1] E 5 53 BT i ‘T[ f[' l%& ?F@pﬁfm}ﬂ +8 7%

2007 = 1 F|=7 F] H 455

SRR

ﬁ_ B AR T cuffié" “F i s %ﬁﬁﬂjﬁiﬁﬁf'ﬂ ’

ﬁjm .

2007 & 6 F| ]
2007 & 7 F] #
2007 & 6 F| diwT
2007 &F 7 F| T
2007 6 F] i ]
2007 & 75| ]
2007 & 1 F] =17 F] ;
2.2007 = eFjp@gq;U

3.2007 F 7F

St LG S B o e
F ==

El[jj"pulj‘:r%_' a ﬁ‘%ﬁ“l ,

T B A [ ST T 1

S LET 2 RIR OSR]I (F R 112.4 ¢
592 1652 i G T 163
:[i;_ﬂs’xfl £7 7J[7JFI5J, J,%Ezrjﬁ;_l, [[Fl £ﬁj E“[ “E'ﬂ 2782 [R5 S
16T 2l O ] S € 7 LR 2877 71 Ji?i%?‘u o
B0 F 1T 2 I g | SRS €3 16 P RREE 15T kL +7.0% -
T2 I “’Br il J%‘JE'[ 5 ﬁa@gﬁg 3 hL +5.6% -
“E‘HJ% j'%‘f' U R T SIS €5 (71 6 # FBEUF 153 5L +4.0% -
e
Tt R Gt

ifiiEr=100 -

[_{H“TE[E[ TR i F=. IJ{F@({IU FpLT



1%;[‘%7[‘5%? ?L 20 O7£F I F ii et E| .
20072 6% ?Tf’iiliﬂﬁ% E.;E%;ii?mi'ﬁ% IR i R
s 7 ST R e
R Aot TR R 1 AL +12.8% -
2007 = 7 7] Trﬁﬁwfﬁﬂﬁﬁié RN AR 5T SR +12.1%
2007 # 1 E|Z= Tk %= SE & F‘Iﬁﬁjﬁgg‘ﬁiﬁﬁﬂ@ e [0° 0
2007 &+ 6 | ’QPF'[E‘ N %ﬁj\ﬁb}m?r[ T (EJF&” % 9% -
200755 771 ;ﬁfﬁ#l : @@%‘@ﬁﬁbmﬁ :z,ré f ( Jj"m%ﬁe 7f)zr%,£1fggri o3
2007 # 6 F| A - @tﬁﬁx A ?E E?J (' Jigmj%l; 7?)21 Eﬁ@(i 98.2 ¢
2007 & 7 | f’iuww%l Ui b}fm”[ zr% o (' ,T&m%[f I EIEN = RBEI 157 S kL +1.7% -
2007 5 1 F[= TF] A~ (;IZTFI@\ b)f { ’Lﬂjfﬁﬁ It V&l ETE RN T AR 15T S RL +0.6% o
+2.6% - ff# r fH] (‘?Fl T Bl ) ETRIR T AR ) kL
2007 + 6 *| e K AIRERE TR &
2007 & 7 £| ;a;@w%“ th:b : Nx:%ii‘ig—f‘ﬁ gﬁi o
2007 i 6 F| FHEN IR F;L;sgw@f:pg@%%‘@ EEJQ Sin f;? 8c2:
2007 = 711 $re s S A e A B G e 3 AL 0
2007 & 1 5% 7 £] e 2yl ﬁfﬁ[ﬁﬂgﬂé%&'%“ 1 A 6.4% -
2007 = 611 FEEk b Dkl aay | RS S
2007 = 7 FREAR B B L 105
2007 # 7 ;{ %ﬂiig?l Al E:ﬁﬁgﬁg FREIE 1) A -6.5% -
2007 & 15]% 77 %EHE@ 5&3%'; ST ST 9%
2007 & 61| Aty - REfE - %ﬁf#@éﬁ A B 45%
2007 % 7 5] Gt B - ﬁ%’b’éﬁﬂfrg% Tl igAT s00.-
2007 5 6 1] 155 - P08 - BB AL e £ gy
20075 7] S5 - At - AR s = [Feﬁﬁiggrzﬁ#@ EUF 155 3k -2.9% -
2007 i 1 5[% 7] B B - ﬁ%ﬁ'béﬁ;% L0 il HAEAE Sl
2007 % 6 ] H {44 fﬂzr%m FE L 2T RIS RO DAL +0.4% -
5 7 = :
MR
IR i) AT 15 L +4.3% -
o 31 S Eal e b S
3007 F 6 K| iﬁlﬁﬁifﬁp%@‘;ﬂ;é ﬁﬂﬁﬁjf@gﬁ%ﬁ'”% et
007 55 7 | BT H e °
2007 5 6 5| PUTE LW T; _ng 45 [Elﬁllgﬁl_ 1i7lo
2007 & 7 %] g%gﬁﬁb Z{EI E%JZEE gﬁ'ﬁii?ﬁ 77k +10.6% -
2007 % 14]% 7] ﬂﬁﬁ?ﬁmﬁﬁm%fﬂ*— g e o AL
2007 & 6 5] G| E R O CE T BRI L w2 Tt
ARRE A
F 6] m&miﬂ%yl TREN Y AR 15T L +4.8% o
2007 5 7 7| Hga R CTL Rl E RBEY ) L +4.1% -
2007 1 F[=7 %] Eﬁﬂ‘gﬂjﬁﬁﬁﬁ%&%?@wgm}ﬂ +2.6%
2007 5 & F| 15 AL 102 :
o ZFJ fﬁﬁ?ﬁi[iggﬂﬁgﬁﬁf@\ri 102.1
o g fﬁ‘\’?ﬁt[ﬁjg‘rjﬂw 1 EEHE‘%EJEUJ}ﬂ +1.1% -
L= TR S B Al ET R R AR
2007 6 5] A4~ i ﬁﬁ%j%%fﬁ%@% fgzj 'éj?%oglss%o
2007 % 77| wwfﬁm@gﬁufﬁgﬁrgmzr [El?ﬂéf%z 1355 -
2007 & 6 k| P E‘%Z@B?J%ﬁg’gjfﬁl{[&gr %E‘gﬁlgﬁp -
2007 = 711 52~ BEAT LD A x5 9 L 8%
2007 1 5% 7 F] w\ﬂ;zfﬁmﬂiﬁ'ﬁ%ﬁl i i v B
2007 & 6 | ﬁ%i:?ff’ii[%ﬁaﬁmgju S T ETHERI RO TSI +7.4% ¢
2007 741 R P H P B AL 1349



2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F
2007 =
2007 F
2007 +F

ORNONORNONOR N NORNONORNONOR,R N NORNONORNONOR N NOR, NN RO

N

[ S SRS o S o S o S '

[ S S '

[ S o S S o SN o D S SN A ST e SN AN S e SN e A o S e SN A SN e SN A ST e SN e S ST e SN D SN e SN D S S o D

[ S S '

_____4_4_A_4_¢_A_4_¢_A_4_¢_A_4_¢_A_4_¢_A_4_¢_A_4_¢_A_4_¢_A_4_¢_A_4_4_¢_4_4_¢_4_4_¢_4_4_¢_4_¢______

s
=

SRk

F“fh

_U,.n
A_( 4_(

e

Tl Sl S

oo oo +&

|

i3k

e

-
A—/‘_‘
BT

g‘.grﬁ i

?@g

E l@(glﬁ + ff@?[
P ETRPE AR 5] kL +6.7% -
Ko El Iﬂﬂl»;fﬂflqu zrg[:g grg[i,}f‘g\fi_ 112.2 -

==

m

(BT T 7%

=

g N =

FITH [F??%E

4__V_¥—_B—_V_l—~_v_¥—

e

EaE

S
=

R B Pfiel [ 5 zjrg ik
W AP R
125 o g Al

—vlﬁv

)

A_' A_( 4_( A_

Fioi3 kL +14.9% -

P!

1Rl +7.1% o

ErhL 1416 -
&@E grrfg'.;csgﬁc@gwwj}ﬂ +17.9% -
ﬁﬁl& g(‘mﬁﬁpﬂ@ﬁlﬁﬁljj}i +19.9% -

%Jff WH P 'ﬁzrr[mﬁﬁié RN RN 5T SR RL +11.5% -

kA

TR R
= Eﬂv? nﬁizrljf
fb%*?&é‘éﬁzrgrﬁ %
hb%‘ﬁ{/éﬁﬁ?&

N BB I [F%*E
b%‘ﬁ%é‘éﬁz&—
=77 ;‘*{'b}%fua"é

%

# [E@E,;r@i 133.7 -

Bkl 137.6 -

iy

a7
TRENEY T RBEIE 15 S kL +55.9% -

l

El

’&[EI

A

ﬁﬁi EVEIH@@?JEIN}E +28.8% -
T BRI T AR 15T A fL +33.5% o
ﬁ—gr’ﬁ“ E’VE‘E@?‘” @ENT 151 FRL +16.2% -

BIfFETRL 1556 -

mh s

kL 147.4 -

Fgllﬁ?p’@‘ﬁ{lﬁljj}i_ +37.4% -

S ETGE I AR 5 AL +21.4% ¢

Bkl 128.3 -

FleL 1426 -
[ RBET 153 SRl +34.6% o

ﬁﬁJE EIFE'IEQ RBEVF 1) kL +37.4% -
E IFF? JE"@(E?H?"H@FI*JPN}E +20.2% -

I%"bm'ﬂ%‘ﬂ?g@ zr%a E@@i 109.4 -

ESNIEE s
(AR AL

E gk

Z 7 K|

s
A

maalaanteanimatt L

Ly

| TR

5 o ST

e

B k5

i fat SRR
7] H g

tﬁ ujLF'J

LA UL
—_ - - -

:[un lim

A

Jmfm lt‘ﬁlm

gﬂqlgkﬂtt‘
I

=

itk

-
J

Q:JTFFIWFF__”

L g

o

- fr?‘w_m

[

%

_".U:_V'ﬂ:_ﬁﬂl_"ﬂ:

Al Al Al Al

Zf—a@

= =

“‘*%2%

EIF [F

1= 4_/«—/_/4_/

ﬁﬁh

H‘H‘_ﬂ
l

=

1 [E%
E1

JE[E'

FE%E'?F@& 1175 -

§(EIH@H§‘P}¢IN}}¢ +14.2% -

Jﬁﬁj& BN ARREIE 15T SRl +7.3% -

{4 S CTHR 45 AT 57 L +6.5% -

Rl 121.2 -

I?&

JE T? [FF?ZY [B?@@i 138.6 -
qs—
%

s e 5 RT3 sta +8.3% -

plidiE

i_ P;FIZTF[F?%JE E‘Ffﬁ'@%?‘@gﬁpw}ﬂ +0.6% -
1204 °

”i?

EF

i TR & AR 15T Skl +9.4% -

RBEVIF 157 kL +15.0% -
E:pﬁgm}i +7.7% -

TR RBEE TS EL +7.7% -

Jﬁ%zr% HEEE .;rg,gmi 124.2 -

?er [Iqu’JZrE [E'?F@Vi_ 1221 -

ﬂ

%l

J?F—J?”er

et J J?J?B[ﬁ?ﬁﬁlé IR = ARET 15T SR hL +11.5% -

TRENEY FRBEIE 1) kL +17.5% -
[Fﬁhé Be B = A F 15T Skl +20.0% -

ThL 117

Ea E’Fi 126.9 -
o bt Rl
i E@ﬁg'ﬁ;& FABENE 15T AL +8.0% o

Eﬁﬁpﬁgm}i +6.7% o

ETQ(E'H?@E}JE 1575kl +6.4% o
[E'ljf Bkl 1101 -
EHplrhL 123.2 -

W

l

"_”

PRI AT Y HRL +3.8% ¢

‘TQTE"E“F@E{!EUJ}){ +5.0% ©
e ETRY B RBEF 15T 3Rl +2.5% -



2007 # 7 k| H@ﬁiﬁ:ﬁé@ ‘?}rﬁ%iﬁ%&gﬁf | SYERRL +12.0%
00y 3 5] sl o i e AT 420,00
2007 #F 7 FJ#HI%%ZTFF&J%%’:@ i %m@mpﬂ}i +12.4% -
2007 & 1F|% 7 F| l{%&“g;ﬁﬂ BT
2007 6 7| [ R L }Egii 196.0
2007 gi} E"ﬁ 'Zg; E%gggg'ggé@g{m;w% +30.6%
= I‘J‘»; oy sehE 5 | +18.2% o
200;§ Iq Ef{ l‘g’i&@r %’Jggf?ﬁ'égw%ﬂ}ﬂ +16.8% -
2007 = Ei %_
2007 £ 6 *| zﬁ“ff’mf*%rﬁfgl RN ;gﬁ; 173
2007 gi{ ﬁﬁ{uﬁﬁ;&‘%@ﬁm R TRRL +2.5% -
2007 & 6 * ) e AR S RN )AL +4.6% -
2007 £ 1 FJTE[?%LF Z%iﬁ\"[a” #ﬂ?g Fé%g[g, Eg@@ 1334 -
2007 & 6 *| ol 7 i J\ﬂ,f AR EECL 1387 -
s LA T
B O by VAN o T I m}ﬂ 859% -
007 & 7% 1] e o3 BN L I[ﬁﬂiﬁjé'g& 4 o % ; 7.3% -
30073 1F_J 7FJ JE[I%%;J\ dﬁﬁlljpl{f ?ﬁﬁjﬁgfglﬁﬁ: EJFI}JEI J}‘i_'i' 0 °
SERY

e - =
L 1) g T A PR - SR i 5

Hk - . G ] TS 5 Bl k. 110.7 -
2007 & 6 7] &k i &q b {(F‘ ?E{g}ﬁ%mi P

I I
I
2007 & 7 F| 5 eRR LRl il
2007 & 6 1] 'JA?B%}%“F'ET?F}PJF"J' O s R
J i ek
[

2007 & 7 | ,wﬁ %BEIE‘I?E

2007 & 1 E[Z=7 F] &ﬁffs‘

2.2007 & 6 FJpuglyd pLixsE E gg
}:

i T iﬂz'ﬁ‘]ﬁﬁ ?JVq ii"mj TR A F ] ESRE  F RE=100 -

P Iy

CTE R AR }JFI)J}i_ +5.6% -
o ?Fa@I}J [ 7 j‘ﬂ +3.6% -
% IBFIF E?Z[Siﬁjﬁg?ﬁiég ﬁééﬁflj}}:ﬂ +2.7% -



RS AR & 32006 F 5 F| = 2007 &+ 7 | guzrr[ﬂ}:“}f;léﬁj E“E‘rﬁﬁ@gﬁ[?ﬁﬁd

2006 F 5 FJ?{? A CTGrE }%@ngﬁpn}iﬂ 5% o

#i= 2006 & 5 F|pu= flatF [T E = 2006 F 2 5Py W] pUAE S A Fliﬁﬂ r[i AL ETRICEIRREE )
Fhl+1.1% o

2006 = 6 | % Y A CTYTE A Eﬁfljj}i+34%o

% 2006 % 6 F[[19= (j1F |5 % 2006 & 3 £ (£ |[iuss s o) I PR AR T T 1)
FRL+1.9% o

2006 £ 7 F| L8 U CTUT RN ABEIT 153 H4145.2% -

22006 & 7 F[fu= i [ 2006 5 4 £ U= [ | URS S AF AR rlﬁ;{ TS TR RVREIT 15
FhL+0.3% o

2006 8 F| %8 S CTHEE| RO ) A 4Lr6.4% -
#2006 F 8 F|pv= fliF = E = 2006 F 5 V= (P VRS A) W[*F”ﬁ‘ﬂ r[i AL ETRTRVRBENT 1 5]
FhL+0.8% o
2006 ¥ 9 | £ A ETE R I ABEUF 1 53 A RL45.99% -
#i= 2006 = 9EJF (it F =28 = 2006 7+ 6 F|fv= fld FIAUAT S A W[*F”ﬁ‘ﬂ r[i AL ETRTRVRBENT 1 5]
Fhl+1.2% o
2006 5 10 F| 88 Asfi T EIHE 5 ABEIE 153 3 L+5.2% -
#i= 2006 + 10 F [PV= S 8= 2006 & 7 PP [P pVAS S aF W[*F”ﬁ‘ﬂ r[i AUE TR EIRBENT
Sy pL42.2% -
2006 % 11 k| %8 FE ETEEI T APV (5] H:h1+5.0% -
#i= 2006 =+ 11 F |f9= s == 8= 2006 & 8 F[py= i FIAVAS S A ﬁ[ﬁﬁ%@%{ﬁi?ﬁ?ﬁl CTRlrRIAE T |
5}3&;@1.5% o
2006 £ 12 7| % i S TR ASIE )3 +8.2% -

% 2006 # 1217 f= [ [ % 2006 & 9 F |- CRESESR e et & e
55 A pL+2.206 -
2007 1 | FE8 G CTE ﬁmggﬁpn}iw% .
% 2007 5 1VI[= ({2006 F 10 FJ U [ ORE AR R ORISR
77 FFL+2.9% -
2007 5 2 F| S8 SIS TR I RBEIE 15) HkL425.2% -
= 2007 # 207 IO [ [ 2008 5 11 P[0 [ |05 A1 I B s (TG RlBp
77 FR145.1% -
2007 5 3 | 88 J Ssfi CTH7 Rl F§ 2 RBEIT 153 A L+3.4% -

= 2007 iF 3IH|[iU= (1 F[SEEE 2006 5 12 F]u= [ VAL TR YA TR BT
7] }iﬁl 9% -
2007 & 4 F| %L U CTHTEIFF 5 ARET 1 5) HR1+1.7% -
?'éﬁ 2007 = 4 F|pu= (i F[=r @ = 2007 &+ 1 F|fu= [ERNESER WI*F&J‘K r[i AR ETRICRIRREE )

FhL+0.2% -

2007 # 5 P A T }%?FTEE*JFIN}i+9 4% o

?sz %og;ﬁ 5E[Av= ([ FeEi = 2007 F 2 FIpu= [WE]pURES éﬁlﬁ?ﬁ;ﬁ.&%}ﬁi%ﬂ% ETREIRBEIF 5]
2007 5 6 * | 8 SR CTRPEL L ABEIT 153 k1+12.8% -

= 2007 & 6 *|pv= flatF [T g = 2007 F 3 5 Py (WP pUAE S A Fliﬁﬂ r[i AR ETRT R 15
Fh+2.5% -

2007 & 7 F|FE S AN CTH0 RN B ABEIT 10 S RL+12.1% -

i 2007 & 7 EJ[iU =l F[2EEiE 2007 5 4 1| F | RS AT S H KR CTRrR IR )
FFL+5.9% -

=

12007 45 7 FIioiyed MY <

2. A% *ﬁi%‘w&‘@fﬂﬂ Bﬁ% EPRI RO (SR - S R EH AR HiBE - el
EN %’7 "‘*“ = R AT SR -



